

SUMBAS'TA DEPREM KONUTLARI TAMAMLANDI

Sumbas ilçesinde, depremde etkilenenler için yapımına başlanan 192 kalıcı konut, taşınmaya hazır hale getirildi. Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) tarafından Karaömerli Mahallesi'nde geçen yıl ağustosta yapımına başlanan 192 kalıcı konutta inşaat ve çevre düzenleme çalışmaları tamamlandı. 2+1 ve 3+1 dairelerden oluşan 12 blok, şebeke bağlantılarının da tamamlanmasıyla taşınmaya hazır hale geldi. Hak sahipleri kurayla belirlenen 192 daireye depremzedelerin bu ayın sonunda yerleşmesi bekleniyor. "Depremzedeler için sıcak bir yuva oluşturulmuştur" Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 2023'teki depremlerden ilçenin de olumsuz etkilendiğini söyledi. Çok sayıda kişinin hayatını kaybettiği afette,

evlerin yıkıldığını ya da ağır hasar aldığını anlatan Demiroğlu, ilçede depremde etkilenenler için hemen çalışmaların başladığını belirtti. Demiroğlu, evlerini kaybeden depremzedeler için TOKİ tarafından geçen yıl ağustosta 37 dekarlık alanda başlayan kalıcı konut yapımının tamamlandığını dile getirdi. Hak sahipleri de belirlenen konutların taşınmaya hazır hale geldiğini ifade eden Demiroğlu, şunları kaydetti: "İlçemize TOKİ tarafından yaptırılan 2+1 75 metrekare ve 3+1 85 metrekarelik konutlar, yatay mimari şekline göre yapıldı. Sosyal donatısı, iş yeri olan konutlarımızın iç dizaynları tamamlanmış, depremzedeler için sıcak bir yuva oluşturulmuştur. Konutların çekilişi yapılarak anahtarlar hak sahiplerine teslim edildi. Tüm vatandaşlarımıza hayırlı olmasını diliyorum. Bazı hak sahipleri gelip



konutlarının temizliğini bile yaptı. Çok kısa süre içinde depremzedelerin yeni yuvalarına taşınmalarını bekliyoruz.»
MENDERES ÖZAT

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

SILA

24 HAZİRAN 2024 PAZARTESİ -SAYI 6220 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 4.00 ₺

İLHAMİ SAÇAR İSTANBUL'DA BÜYÜK İŞLERE İMZA ATTI

Kadirli Kümbet köyünden olan İlhami Saçar çalışmaya gittiği İstanbul'da büyük işlere imza attı. İstanbul'a 20 yaşında çalışmaya giden İlhami Saçar, kısa sürede 12 Şubesi bulunan Osmanlı Damak Lokantasını açtı. 30 yaşına gelen ve 10 yılda Çok beğenilen birbirinden lezzetli yemekleri ile İstanbulluların beğenisini kazanan Damak Lokantası PRESTIGE AWARDS FASHION SHOW tarafından Yılın en çok çıkış yapan Lokantası ödülünü aldı. 12 Şubesi ile hizmetlerine devam eden İlhami Saçar ve Osmanlı Damak Lokantasının başarılarının devamını diliyoruz.

KADIRLI OSB'YE İLAVE ALAN İÇİN 10 MİLYON TL KAMULAŞTIRMA KREDİSİ TAHSİS EDİLDİ

Aile ve Sosyal Hizmetler eski Bakanı ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık Kadirli Organize Sanayi Bölgesi ilave alan için destek çıkarıldığını söyledi. Kadirli Organize sanayide, istihdam ve üretimde ülkemiz ekonomisine daha fazla katma değer oluşturmasını sağlamak için çalışıyoruz diyen Yanık " Kadirli Organize Sanayi Sitesinin ilave alanı için 10 Milyon TL'lik kamulaştırma kredisi çıktı. OSB'mizi genişleterek yeni yatırımların önünü açmış



olacağız. Yeni yatırım demek istihdam ve ekonomiye katma değer demek. Şimdiden hayırlı olsun diyor Yatırımcılarımızın

önünü açmaya devam edeceğiz"dedi.
EFENDİ ERKAYIRAN



BEKTAŞ'LIDA TRAFİK KAZA 1 YARALI

Kadirli Andırın karayolunda takla atan otomobil sürücüsü yaralandı. Kaza Kadirli Andırın

karayolu Bektaş'lı mahallesinde meydana geldi. O.E.K. yönetimindeki otomobil

sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu şarampole devrildi. Kazayı görenlerin haber vermesi üzerine olay yerine sağlık ekipleri ve jandarma ekipleri sevk edildi. Yaralı Ambulansla Kadirli'de hastaneye kaldırıldı.



KADIRLI BELEDİYESİ "ÇÖP KONTEYNERLERİNİ" İLAÇLADI



Kadirli Belediyesi tarafından Kurban Bayramı'nda vatandaşların güzel bir bayram geçirmesine yönelik ilçe genelinde çöp konteynerlerinde dezenfekte çalışmaları yapıldı. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar'ın talimatları doğrultusunda Temizlik İşleri Müdürlüğü ekiplerince şehir merkezindeki çöp konteynerlerinin tamamı ilaçlandı. Kadirli'de vatandaşların güzel bir bayram geçirmesi için ekiplerin gece gündüz demeden sahada olacağını belirten Başkan Olcar, "Kurban Bayramı münasebetiyle çöp konteynerlerinde oluşabilecek kirlilik ve kötü kokulara karşı tedbir alıyoruz. Bu kapsamda çöp konteynerlerini lavanta ve gül suyu ile temizliyor, dezenfekte ediyoruz. Bayram boyunca ekiplerimiz halkımızın güzel bir bayram geçirmesi için sahada çalışmalara devam edecek. Kıymetli Kadirli hemşerilerimize mutlu bayramlar diliyorum." ifadelerini kullandı.MENDERES ÖZAT

OSMANİYE'DE TARİHİ YAPI TEHLİKEDE! GÜVENLİK ŞERİDİ ÇEKİLDİ

Osmaniye'de koruma altındaki tescilli kültür varlığı iki katlı tarihi ev, yıkılma tehlikesine karşı güvenlik şeridi ile çevrildi. Kent merkezinde, Alibeyli Mahallesi Doktor Ahmet Alkan Caddesinde bulunan tarihi yapı, 6 Şubat depreminde hasar alarak bir bölümünde çökme yaşamıştı. Kerpiçten inşa edilen ve mimari özellikleriyle dikkat çeken tarihi ev her gün yüzlerce insanın geçtiği hareketli bir bölgenin ortasında yer alıyor. Bu durum, yıkılma riski taşıyan evin çevresinde ciddi bir güvenlik endişesi oluşturuyor. Tarihi yapının bitişiğinde geçen kaldırımın yoğun olarak kullanılması, yetkilileri hızla önlem almaya zorladı. Güvenlik şeridi ile çevrilen ve uzak durulması uyarısında bulunulan, Osmaniye'nin tarihine tanıklık eden yapının korunması ve restore edilmesi için nasıl bir adım atılacağı merak konusu oldu. Güvenlik şeridi çekilmesine rağmen bazı vatandaşların uyarılara uymadan evin hemen altından geçtiği gözlemlendi.



OSMANİYE'DE KURBANLAR HIJYENİK ORTAMDA KESİLDİ

Osmaniyeli Kurban Bayramı'nı büyük bir coşkuyla kutlarken, kentteki kesimhanelerde ve özel sektörde iki gün boyunca kurban kesimleri sürdü. Bayram boyunca, büyükbaş kurbanlık kesimlerinin yapıldığı Coşkun Et firması, İslami usullere uygun olarak gerçekleştirdiği kesimlerle dikkat çekti. İşletme Mustafa Coşkun, bayram boyunca tesislerinde kurban kesimi yapıldığını, belli bir sıra ve düzen çerçevesinde, mesaj sistemi aracılığıyla vatandaşları davet ettiklerini belirtti. Vekalet alınmasından itibaren kesim ve diğer tüm süreçlerde soğuk sıralı sistemi uyguladıklarını söyleyen Coşkun, her aşamanın titizlikle yürütüldüğünü ve kurban paylarının vatandaşlara eksiksiz teslim edildiğini vurguladı. Coşkun, 'Kurban Bayramı bizim için manevi değeri yüksek, özel bir zaman. Bu dönemde vatandaşlarımızın dini vecibelerini en doğru şekilde yerine getirebilmeleri için elimizden geleni yapıyoruz. Kesim işlemlerini İslami usullere göre yaparak, vatandaşlarımızın gönül rahatlığıyla kurbanlarını teslim almasını sağlıyoruz' dedi. Bayram süresince yüzlerce kurbanlık, Coşkun Et tesislerinde kesilerek paylaştırıldı. İşletme, hijyen kurallarına uygun ve modern tesislerinde gerçekleştirdiği kesimlerle, Osmaniye halkının takdirini kazandı. Coşkun, gösterilen ilgiden memnun olduklarını ve önümüzdeki yıllarda da aynı titizlikle hizmet vermeye devam edeceklerini dile getirdi.



OSMANİYE'DE SAMAN BALYALARI ALEV ALDI

Toprakkale ilçesinde saman balyalarının istiflendiği alanda çıkan yangın ekiplerce söndürüldü. Toprakkale Tepe Mahallesi'nde saman balyalarının istiflendiği alanda henüz bilinmeyen nedenle yangın çıktı. İhbarla olay yerine itfaiye ekipleri sevk edildi. Ekipler, saman balyalarının bulunduğu alanda soğutma çalışması da yaparak yangını söndürdü. Olayda çok sayıda saman balyası yandı.



TİLKİ ARABALARI ÖNÜNE GEÇEREK SU VE YİYECEK İSTEDİ

Düziçi ilçesinde piknikten dönen Mehmet Kösek ve ailesi birden otomobillerinin önüne çıkan tilkinin susadığını fark etti. Otomobili kenara çeken Kösek, arabadan inerek su şişesiyle tilkiye su verdi. Uzatılan suyu içen tilkinin o anları otomobilde bulunan diğer aile bireyleri tarafından cep telefonu ile kayıt altına alındı.



HOBİ OLARAK BAŞLADI, MESLEĞİ OLDU

Osmaniye'de hobi olarak başladığı bıçak bileme işine 25 yıldır devam eden fiziksel engelli Hüseyin Köksal(55), ekmek fiyatına bıçak biliyor.

Osmaniye'de hobi olarak başladığı bıçak bileme işine 25 yıldır devam eden fiziksel engelli Hüseyin Köksal(55), ekmek fiyatına bıçak biliyor. Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde 1 buçuk yaşında geçirdiği çocuk felci hastalığından dolayı belden aşağısı tutmayan Hüseyin Köksal hobi olarak başladığı bıçak bileme işine komşularının talebi üzerine mesleğe dönüştürdü. İlçenin tek bıçak bileme ustası olan Köksal, ekmek fiyatına bıçak bileyerek oğlunu üniversitede okutuyor.

Hobi olarak başladığı işin bir anda mesleği olduğunu söyleyen Hüseyin Köksal, "Bir buçuk yaşında çocuk felci geçirdim, belden aşağım tutmuyor ama normal bir insan gibi sadece yürüyemiyorum. Bütün işlerimi kendim yapıyorum okul hayatım, eğitimim hepsini aldım, el işlerimi geliştirdim. 6 Şubat depremlerinde evimiz yıkıldı bahçemize kurduğumuz konteynır da yaşıyoruz. Çok şükür, canımız sağ diyoruz yani şükrediyoruz. TOKİ'ye yazıldık işte,

ev bekliyoruz. Bıçak işine de amatör olarak başladım evde yapıyordum kendim kendime, bazı el işlerim var, onlarla uğraşıyordum. Baktım komşularına falan talep var, ben de bu talebi boş çevirmedim yani bu işi mesleğe dönüştürdüm. Mesleğe dönüştürdüğüm de baktım talep daha da arttı, çarşıda bir yer açtım işlerim gelişti. Toprakkale, Osmaniye, Ceyhan'a kadar mesela ilçeler, köyler, kasabalar bana geliyor. Günlük yaklaşık bin 500 bıçak yapıyorum, artı bıçak satıyorum. Bütün malzemelerimiz var onları satıyor bu şekilde geçimimi sağlıyorum. Kazandığım parayı da oğlum var, üniversitede son sınıf Allah izin verirse bitirecek bu sene gelirimini onun eğitim hayatına harcıyorum" diye konuştu.

"Ekmek fiyatına bıçak biliyorum»

"Bıçakları yıllık piyasada ekmek parası neyse bıçakları o fiyata biliyorum. Bu sene ekmek 10 lira bıçak bilemede 10 lira ekmek fiyatını geçmez kesinlikle parası olur olmaz fark



etmiyor her şekilde insanlarımızın ihtiyacını karşılıyorum. Kurbanlığı olanla olmayanları burada birbirine denk getirip onlara da yardım ediyoruz. Kesmeyenlerin isimlerini alıp kesenlere iletiyoruz. Burada insanlara destek oluyoruz burada sadece bıçakçılık yapmıyoruz" dedi.

OSMANİYE'DE 295 ACEMİ KASAP KENDİNİ KESTİ

Osmaniye'de bayramın ilk gününde gerçekleştirilen kurban kesimi sırasında 295 acemi kasap yaralandı.

Yaralılar, kesim esnasında oluşan kazalar sonucunda hastanelere başvurdu.

Kurban Bayramı'nın ilk gününde geçmiş bayramı aratmayan görüntüler ortaya çıktı.

Bayram namazından sonra kurbanını kesmek isteyen acemi kasaplar kendini keserek acil servislere akın etti.

Yaşanan kazaların genellikle kesim tekniklerinin doğru uygulanmamasından kaynaklandığı belirtiliyor.

Acemi kasapların, kesim eğitimi almadan kurbanlarını kesmeye kalkıştıkları ve bu nedenle kazaların arttığı kaydediliyor.

Yaralıların büyük çoğunluğunun kesim bıçaklarının kayması sonucu el ve ayaklarından yaralandığı bildirildi.



OSMANİYE'Lİ ACILI EVLAT: "GİDECEK BİR BABA OCAĞIM, ÖPECEK BİR BABA ELİM YOK"

Osmaniye'li Nuri Yönet, babasını depremde kaybeden acılı evlatlardan sadece birisi; "Gidecek bir baba ocağım, öpecek bir baba elim yok." İşte acılı evladın, acı dolu konuşması... Osmaniye'de asrın felaketinde babasını ve annesini kaybeden Nuri Yönet, Kurban Bayramı'nın Babalar Günü'ne denk gelmesiyle acısının ikiye katlandığını söyledi. Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat depremlerinde Osmaniye'de bin 10 kişi hayatını kaybetti. Osmaniye Esenevler Mahallesi'nde yaşayan Yönet ailesi depreme 52 kişinin hayatını kaybettiği, 9 katlı Yonca Sitesinde B bloğunda yakalandı. Asrın felaketinde yan yatan binada Nuri Yönet, babası Ayhan Yönet (60) ve annesi Aynur Yönet (53) kaybetti. Nuri Yönet, bayramla aynı güne denk gelen Babalar Günü'nde babası ve annesinin mezarını ziyaret etti. Gidecek baba ocağının ve öpecek elin kalmadığını söyleyen Nuri Yönet, "Biz Osmaniye'de Kurban Bayramı ile birlikte hüznü ve neşeyi bir arada yaşıyoruz. Bayramın neşesi bizde babalar gününün hüznüyle birleşiyor. Geçen yıl 6 Şubat depreminde Osmaniye'de anne babamı kaybettim maalesef Kurban Bayramı'yla birlikte Babalar Günü'nde denk gelmesi bizim acımızı ikiye katlıyor. Bizim acımız herkesin anlayabileceği bir acı değil biz medyadan, sosyal medyadan, televizyonlardan, başka yerlerde deprem olduğu zaman Allah rahmet eylesin deyip bu duyguları yaşamadan kanal değiştiriyorduk. Lakin bu acı başka bir acıymış onu öğrendik. Her ikisini kaybetmemiz daha da büyük bir acıya sebebiyet veriyor. Bayrama denk gelen bu şekilde özel günlerde acımızı tarif etmemiz daha da zor oluyor. Baba ocağın kaybettik, gidilecek bir baba evimiz kalmadı. Öpülecek bir babamız annemizin eli kalmadı.



VALİ YILMAZ “YOLUN SONU BAYRAM OLSUN” MOTTOSUYLA YAPILAN TRAFİK DENETİMİNE KATILDI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ‘Yolun Sonu Bayram Olsun’ mottosuyla yapılan trafik denetimlerine katıldı. Seç Jandarma Uygulama Kontrol Noktasında ve Demirtaş Polis Uygulama Noktasında yapılan trafik denetimlerinde 12’nci Komando Tugay ve Garnizon Komutan Vekili Albay Hakan Kocabaş, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten ve İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva da yer aldı.

Denetimler sırasında durdurulan araçlardaki sürücüler ve yolcularla bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, vatandaşlarımıza trafik kurallarına uyulması, hız yapılmaması, emniyet kemeri takılmasının önemini hatırlatarak bilgilendirici broşürler dağıttı. Vatandaşlarımızın Kurban Bayramını kutlayan Vali Yılmaz, hayırlı ve güvenli yolculuklar diledi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, vatandaşlarımızın huzur ve güven içerisinde Bayram geçirebilmeleri için görevleri başında olan güvenlik güçlerimize de teşekkür ederek, Bayramlarını kutladı.

Vali Yılmaz, trafik denetimlerinin ardından yaptığı açıklamada, ‘Yarın Kurban Bayramına inşallah ulaşmış olacağız. Bütün sürücülerimizden, bütün hemşehrilerimizden istirhamımız, mutlaka trafik kurallarına uysunlar, çok hız yapmasınlar, kemerlerini mutlaka



taksınlar. Hayatla yarışılmaz diyoruz. Çıkacağımız yolculuğun sonu bayram olsun istiyoruz. Bayramımızı acıya dönüştürmeyelim kıymetli hemşehrilerim. Trafik kurallarına azami gayret gösterelim. Sevdiklerinize sağ sağlım ulaşın, sevdikleriniz üzülmesin. Bütün hemşehrilerimin

mübarek Kurban Bayramını kutluyorum. Jandarmamız, Emniyetimiz, bütün kurumlarımız kıymetli hemşehrilerimizin huzur içinde bayramlarını kutlayabilmeleri için çalışacağız. İnşallah huzur içinde, mutluluk içinde gönüllerince bir bayram olsun.’dedi.

TIR’IN DORSSESİNDE SIKIŞIP MAHSUR KALAN YAVRU KEDİ, KURTARILDI

OSMANİYE’de, girdiği TIR’ın dorsesinde sıkışıp mahsur kalan, aç ve susuzluktan bitkin düşen yavru kedi, hayvansever bir esnaf tarafından kurtarıldı.

Toprakkale ilçesi Fatih Sultan Mehmet Mahallesi’nde esnaf Yusuf Uyduran, park halindeki bir TIR’ın dorsesinden kedi sesi duydu. Uyduran, aracı kontrol ettiğinde dorsede sıkışmış halde bir yavru kedi fark etti. Kediyi bulunduğu yerden dikkatlice çıkarıp, su ve mama veren hayvansever, güzel sözler söyleyerek hayvanı sevdi. Mahalle sakinleri ve hayvanseverler, Yusuf Uyduran’ı tebrik ederek, bu tür hassasiyetlerin artması gerektiğini vurguladı. Yusuf Uyduran ve eşi, yavru kediyi sahiplendi. (DHA)



SICAĞA MARUZ KALAN KAPLUMBAĞASUYLA SERİNLETİLDİ, MUAYENE EDİLİP DOĞAYA SALINDI

OSMANİYE’de aşırı sıcaklardan dolayı bitkin ve halsiz halde bulunan kaplumbağa, veterinerler tarafından önce üzerine suyla serinletildi, muayene edildikten sonra doğal yaşam ortamına salındı. Veteriner Hekim Ali Laçınbala, ‘Hava sıcaklıklarının 45-46 derecelerde seyrettiği şu sıcak ve kurak günlerde lütfen kapılarımızın önüne yaşam mücadelesi veren bu canlılar için su koyalım. Su hayattır’ dedi.

9 günlük Kurban Bayramı tatili süresince sokaktaki canlılara şifa olmak adına gönüllü olarak hizmet veren Hayvan Hakları Federasyonu (HAYTAP) Tedavi Merkezi Veteriner Hekimi Ali Laçınbala, Kliniğin girişinde beton parkelerinin üzerinde saatlerdir susuz kalmış bir kaplumbağayı gördü. İlk müdahaleyi suyla ıslatarak kaplumbağanın serinletilip rahatlamasına ve hareketlenmesine sebep veren faaliyetle sürdüren Laçınbala, daha sonra ise muayene edip, kaplumbağayı doğal yaşam ortamına bıraktı. Su bulmakta zorlanan sokak canlıları için evlerin dışına bir kap su konulmasını isteyen Ali Laçınbala, ‘Kurban Bayramı tatilindeyiz. Gönüllü olarak sokaktaki canlılardan şifa olmak için kliniğimizde mesleğimizi icra etmeye devam ediyoruz. Beton parkenin üzerinde hareketsiz bir şekilde sıcaktan bunalmış ve su arayışı içerisindeki bir kaplumbağaya rastladık ve ilk müdahalemizi yaptık. Muayenede sırtın izlerini fark ettik. Kaplumbağamızı Osmaniye’nin dağlık ve sulak bir bölgesi olan Karaçay mevkiine bıraktık. Hava sıcaklıklarının 45-46 derecelerde seyrettiği şu sıcak ve kurak günlerde lütfen kapılarımızın önüne yaşam mücadelesi veren bu canlılar için su koyalım. Su hayattır, susuzluk çok ciddi bir problemdir. Bu güzel görüntülerle birlikte mutluluğumuzu sizlerle paylaşarak bayramınızı ailenizle mutlu ve sağlıklı geçirmenizi dileriz’ dedi. (DHA)



DÜZİÇİ BELEDİYESİ'NDE BAYRAMLAŞMA COŞKUSU

Düziçi Belediyesi Başkanı Mustafa İba, Kurban Bayramı'nın ikinci gününde belediye personeli ile bayramlaşarak, gösterdikleri üstün performans ve gayret için teşekkür etti. Bayramlaşma töreninde Başkan İba, çalışanlarla tek tek kucaklaşarak onların bayramını kutladı.

Başkan İba'dan Teşekkür Mesajı

Başkan Mustafa İba, bayramlaşma sırasında yaptığı konuşmada, "Kıymetli hemşehrilerim; Mübarek Kurban Bayramının ikinci gününde çalışma arkadaşlarımızla bayramlaştık, kucaklaştık. Bugüne kadar gösterdikleri üstün performans ve gayret için ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Aileleri ile güzel, huzurlu ve mutlu bir bayram geçirmelerini diliyorum. Biz, güçlü bir aileyiz," ifadelerini kullandı.

Bayram İçin Tedbirler Alındı

Düziçi Belediyesi, hemşehrilerinin huzur içinde bir bayram geçirmeleri için gerekli tüm tedbirleri aldı. Başkan İba, personelin ve zabıta ekiplerinin bayram boyunca sahada olacaklarını ve olası durumlarda vatandaşlara yardımcı olacaklarını belirtti.

İslam Aleminin Bayramını Kutladı

Başkan İba, konuşmasını, "Tekraren İslam Aleminin Mübarek Kurban Bayramlarını tebrik ediyorum," diyerek sonlandırdı.

Personel ve Zabıta Ekipleri Görevde

Düziçi Belediyesi, bayram süresince herhangi bir aksaklık yaşanmaması adına personel ve zabıta ekiplerini görevlendirdi. Ekipler, vatandaşların huzur ve güven içinde bayramlarını geçirmeleri için 24 saat görev yapacak.

Huzurlu Bir Bayram Dileği

Düziçi Belediyesi, bu bayramda da hemşehrilerinin huzurlu ve mutlu bir bayram geçirmesi için tüm imkanlarını seferber etmiş durumda. Belediye personeli ve zabıta ekipleri, bayram süresince olası tüm sorunlara anında müdahale ederek vatandaşlara yardımcı olacak.

Düziçi Belediyesi, Başkan Mustafa İba'nın liderliğinde, birlik ve beraberlik içinde, başarılı bir bayram süreci geçirmeyi hedefliyor.



HACER ARTIKARSLAN'IN EVİNE TOKİ YIKIM KARARI VERDİ

Kadirli ilçesi Şehit Mehmet Delikuş Mahallesi'nde oturan Hacer Artıkarşlan, evlerinin Kahramanmaraş depremlerinde ağır hasar alması nedeniyle yıkım kararı verildiğini, gidecek yerlerinin olmadığını, TOKİ'den ev alacak maddi güçlerinin de bulunmadığını, bu yüzden ne yapacaklarını bilmediklerini ifade etti. Hacer Artıkarşlan, şöyle konuştu:

"Kahramanmaraş depreminde evimiz ağır hasar aldı. Her yeri yıkık dökük, cam, çerçeve hiçbir şey yok. Biz ne yapabiliriz? Bizim eve yıkım kararı alındı. Bizim bu ev yıkılırsa duracak yerimiz yok. Kira verecek yerimiz yok. Sosyal yardımlaşmadan bin 100 lira para alıyorum, beyim engelli maaşı alıyor, bize yetmiyor. Geçinmiyoruz, yani bir şeyimiz yok bizim. Gidip gelecek bir yerimiz yok, duracak yerimiz yok. TOKİ'ye yazılsak onu da alamayız çünkü paramız yok. Çalışıpta verecek imkanlarımız yok. Ben hastayım, beyim KOAH hastası. Ben şeker hastasıyım, tansiyon hastasıyım, astım hastasıyım. Yapabileceğim hiçbir şey yok, çok zor durumdayım. İyi değilim her gün her gece sabahlara kadar düşünüyorum, ne yapabilirim, nereye gidebilirim? Yapabileceğim bir şey yok. Ev yıkılırsa ne yapabilirim, nereye gidebilirim? Yerine ev yaptırmazlar bize. Biz destek istiyoruz sadece. Yok, çaremiz yok, sokakta mı kalalım? Sokağa mı düşelim, nereye gidelim? Elimiz kolumuz bağlı. Her yer yıkık dökük. Çok reziliz."



OSMANİYE'DE 30 ŞÜPHELİ GÖZALTINA ALINDI

OSMANİYE'de son bir haftada uyuşturucu satıcılarına yönelik düzenlenen operasyonlarda 30 şüpheli gözaltına alındı. İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince, 10-17 Haziran tarihleri arasında uyuşturucu satıcıları ve kullanıcılarına yönelik operasyonlar düzenlendi. Yapılan baskınlarda 30 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Ev, işyeri, araç ve şahısların üstlerinde yapılan aramalarda ise 51,43 Gram Metamfetamin, 48,59 Gram Skunk, 38,92 Gram Bonzai, 35,59 Gram Esrar, 34 Adet Hint Keneviri, 49 adet çeşitli türlerde uyuşturucu hap, 2,09 Gram Fubinica, 36,82 Gram Aseton ve 1 adet hassas terazi ele geçirildi. Emniyetteki işlemleri tamamlanan 30 şüpheli adli makamlar sevk edildi. (DHA)



DÜZİÇİNDE SICAK HAVA TRAFUYU PATLATTI

Düziçi Yalçın Avm arkasında Ankaralılar Sitesi olarak bilinen noktada trafo yangını çıktı.

Düziçi İtfaiyesine bağlı ekiplerin müdahalesiyle çevreye zarar gelmeden yangın söndürüldü. Yetkililerden aldığımız bilgiye göre sıcak hava dalgası sonrası elektrik kullanımı rekor düzeye ulaşmış ve trafo yoğunluğu kaldıramamış.

Düziçi İtfaiyesi yangın soğutma çalışmalarına devam ederken Emniyet Teşkilatı çevrede güvenlik aldı, Toroslar Enerjisa trafonun en kısa sürede yenileceğini ifade etti.



KARŞIYA GEÇMEK İSTEYEN KADINA ARAÇ ÇARPTI

Düziçi Refik Cesur Bulvarı üzeri İyiler Plastik civarında karşıdan karşıya geçmek isteyen kadına araç çarptı. Kaza sırasında çarpmanın etkisiyle savrulan kadın etrafta bulunan vatandaşların 112'yi aramasının ardından olay yerine gelen sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından Düziçi Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı.



KIRAZ ÜRETİCİSİ GÜNLÜK 2 BİN TL'YE İŞÇİ BULAMIYOR

Malatya'nın Coğrafi İşaret tescilli ürünü olan Yeşilyurt Dalbastı kirazında hasat başladı. Üreticinin bu yıl en büyük sorunu ise günlük 2 bin TL ücretle çalıştıracak işçi bulamamak oldu. Malatya'da kayısıdan sonra kendine has tadıyla ağızlarına tat katan coğrafi işaret tescilli 'Yeşilyurt Dalbastı kirazı' bu yıl hem kalite olarak hem de rekolte olarak üreticisini sevindiriyor. Yeşilyurt Ziraat Odası Başkanı Doğan Solmaz, kirazda hasada başladıklarını ve ürünlerinin ise oldukça verimli olduğunu ifade etti.

“UMUYORUZ Kİ BU YIL KIRAZ ÜRETİCİMİZ HAK ETTİĞİ DEĞERİ ALIR»

Coğrafi işaret belgeli olan dal bastı kirazlarının bu yıl aroma bakımında çok kaliteli olduğunu ifade eden Solmaz, "Türkiye'de nam yapmış bir kirazımız. İhracatçı gelirse İnşallah bu yıl da üreticilerimizin yüzü gülecek. Bu sezon da ürünlerimiz de çok kaliteli, seyrek tuttu ürün kalibrasyonu çok güzel" dedi.

Bu yıl ilçede 800 ton civarında kiraz hasadı olmasını beklediklerini de ifade eden Başkan Solmaz, "Umuyoruz ki bu yıl kiraz üreticimiz hak ettiği değeri alır. Geçen yıl biliyorsunuz büyük bir afet yaşadık. Bundan dolayı çiftçilerimiz mağdur durumda" ifadelerine yer verdi.

GÜNLÜK 2 BİN TL'YE İŞÇİ BULUNAMIYOR

Bu yıl üreticinin en büyük sorunlarından birinin de işçi bulmak olduğunu dile getiren Solmaz, "En büyük sorun işçi sıkıntısı. Yerelde çalışanlar kalacak yeri olmadığı için il dışına çıkınca şu anda işçi bulmakta zorlanıyoruz. Bir işçinin maliyeti günlük 2 bin TL. Günde ortalama 60 kilo kiraz derece" dedi.

Pazarda kirazın kilogram fiyatının da 60 ila 75 TL arasında gittiğini de ifade eden Başkan Solmaz, "Çiftimiz bir yıllık emeğini alamıyor ama araçlar burada kilo başına 15-20 TL olarak çiftçinin 2 senede kazanmadığını bir ayda kazanıyorlar. Bu mağduriyetimizin giderilmesini istiyoruz" şeklinde konuştu.

“İŞÇİ OLMADIĞI İÇİN MECBUR BEN KENDİM TOPLUYORUM»

Solmaz ayrıca kiraz üreticileri için hijyenik bir toplama alanı oluşturulması gerektiğini de belirterek bu şekilde ihracatçıların Yeşilyurt'a daha fazla geleceğini söyledi.

Kiraz üreticisi Mehmet Ali Özendi ise bu yıl kiraz hasadında işçi bulmakta güçlük yaşadıklarını söyledi. Günde 2 bin TL'ye kiraz toplayacak işçi bulamadığını ifade eden Özendi, "Şu an bir devlet memuru bile 40 bin TL alırken bizler 60 bin TL'ye ayda çalışacak işçi bulamıyoruz. İşçi olmadığı için mecbur ben kendim topluyorum, yetiştiremediğimden de ürünün ağaçta kalma riski var" diye konuştu.

KIRAZI İŞÇİ BULAMAYINCA KÖYLÜLER İMECE USULÜ TOPLADI

Adana'nın Kozan ilçesinde kiraz hasadı için işçi bulamayınca köylüler kirazı imece usulü hasat etti.

Kozan'da bin 100 rakımlı Dikenseki mevkiinde 7 dönüm arazisine 130 kiraz ağacı diken ve ilaçsız tarım ile kiraz üretimi yapan Ali Ağluç, Napolyon cinsi ürettiği kirazı köyündeki komşuları ile imece usulü topladı. Hasat için işçi bulamadığını kaydeden Ağluç, bu yıl verim aldığı 30 ağaçtan memnun olduklarını 100 ağacın iklimdeki olumsuzluklar nedeniyle tutmadığını kaydetti.

Malatya'nın Coğrafi İşaret tescilli ürünü olan Yeşilyurt Dalbastı kirazında hasat başladı. Üreticinin bu yıl en büyük sorunu ise günlük 2 bin TL ücretle çalıştıracak



işçi bulamamak oldu. Malatya'da kayısıdan sonra kendine has tadıyla ağızlarına tat katan coğrafi işaret tescilli 'Yeşilyurt Dalbastı kirazı' bu yıl hem kalite olarak hem de rekolte olarak üreticisini sevindiriyor.

Yeşilyurt Ziraat Odası Başkanı Doğan Solmaz, kirazda hasada başladıklarını ve ürünlerinin ise oldukça verimli olduğunu ifade etti.

“UMUYORUZ Kİ BU YIL KIRAZ ÜRETİCİMİZ HAK ETTİĞİ DEĞERİ ALIR»

Coğrafi işaret belgeli olan dal bastı kirazlarının bu yıl aroma bakımında çok kaliteli olduğunu ifade eden Solmaz, "Türkiye'de nam yapmış bir kirazımız. İhracatçı gelirse İnşallah bu yıl da üreticilerimizin yüzü gülecek. Bu sezon da ürünlerimiz de çok kaliteli, seyrek tuttu ürün kalibrasyonu çok güzel" dedi.

Bu yıl ilçede 800 ton civarında kiraz hasadı olmasını beklediklerini de ifade eden Başkan Solmaz, "Umuyoruz ki bu yıl kiraz üreticimiz hak ettiği değeri alır. Geçen yıl biliyorsunuz büyük bir afet yaşadık. Bundan dolayı çiftçilerimiz mağdur durumda" ifadelerine yer verdi.

GÜNLÜK 2 BİN TL'YE İŞÇİ BULUNAMIYOR

Bu yıl üreticinin en büyük sorunlarından birinin de işçi bulmak olduğunu dile getiren Solmaz, "En büyük sorun işçi sıkıntısı. Yerelde çalışanlar kalacak yeri olmadığı için il dışına çıkınca şu anda işçi bulmakta zorlanıyoruz. Bir işçinin maliyeti günlük 2 bin TL. Günde ortalama 60 kilo kiraz derece" dedi.

Pazarda kirazın kilogram fiyatının da 60 ila 75 TL arasında gittiğini de ifade eden Başkan Solmaz, "Çiftimiz bir yıllık emeğini alamıyor ama araçlar burada kilo başına 15-20 TL olarak çiftçinin 2 senede kazanmadığını bir ayda kazanıyorlar. Bu mağduriyetimizin giderilmesini istiyoruz" şeklinde konuştu.

“İŞÇİ OLMADIĞI İÇİN MECBUR BEN KENDİM TOPLUYORUM»

Solmaz ayrıca kiraz üreticileri için hijyenik bir toplama alanı oluşturulması gerektiğini de belirterek bu şekilde ihracatçıların Yeşilyurt'a daha fazla geleceğini söyledi.

Kiraz üreticisi Mehmet Ali Özendi ise bu yıl kiraz hasadında işçi bulmakta güçlük yaşadıklarını söyledi. Günde 2 bin TL'ye kiraz toplayacak işçi bulamadığını ifade eden Özendi, "Şu an bir devlet memuru bile 40 bin TL alırken bizler 60 bin TL'ye ayda çalışacak işçi bulamıyoruz. İşçi olmadığı için mecbur ben kendim topluyorum, yetiştiremediğimden de ürünün ağaçta kalma riski var" diye konuştu.

KIRAZI İŞÇİ BULAMAYINCA KÖYLÜLER İMECE USULÜ TOPLADI

Adana'nın Kozan ilçesinde kiraz hasadı için işçi bulamayınca köylüler kirazı imece usulü hasat etti. Kozan'da bin 100 rakımlı Dikenseki mevkiinde 7 dönüm arazisine 130 kiraz ağacı diken ve ilaçsız tarım ile kiraz üretimi yapan Ali Ağluç, Napolyon cinsi ürettiği kirazı köyündeki komşuları ile imece usulü topladı. Hasat için işçi bulamadığını kaydeden Ağluç, bu yıl verim aldığı 30 ağaçtan memnun olduklarını 100 ağacın iklimdeki olumsuzluklar nedeniyle tutmadığını kaydetti.

Kiraz üreticisi günlük 2 bin TL'ye işçi bulamıyor

“YEVMIYELİ İŞÇİ BULAMIYORUZ»

Şiirler okuyarak hasat yapan Ağluç, "Bin 100 rakımda hasat yapıyoruz. Kışın yağmur nedeniyle fidanların hepsi tutmadı. 130 fidanın 30'u tuttu. Sıcaklık nedeniyle bu yıl daha erken hasat yaptık. Kışın yaşanan sıcaklar nedeniyle çiçekler kurudu" diye konuştu.

Dalında 30 liradan hasat yaptıklarını belirten Ağluç, şöyle devam etti:

«Ağaçların tutmadığına sevindim aslında. İşçi bulamıyoruz. Hasadımız 20 günde tamamlanıyor. Ama işçi yok bulamadığımız için zor bir hasat oluyor. 6-7 kişilik ekiple topladık. Yevmiyeli işçi bulamıyoruz. Köylülerle imece usulü hasat yaptık.»

OSMANIYE'DE BİR KİŞİ BOĞULARAK HAYATINI KAYBETTİ

Osmaniye'de dereye giren kişi yaşamını yitirdi. Karaçay deresinde kurulan biriktirme havuzuna giren Mehmet Cengiz Köse'nin (50) sudan çıkmaması üzerine, çevredekiler durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. Vatandaşların ihbarıyla olay yerine itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. İtfaiye dalgıç ekiplerinin çalışması sonucu Köse'nin cansız bedenine ulaşıldı. Sudan çıkarılan ceset, yapılan incelemelerin ardından Osmaniye Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı.



**GAZETECİ İSMAİL KARADAĞ'IN
ANNESİ SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI**

Osmaniye'de görev yapan gazeteci İsmail Karadağ'ın annesi, merhum Ali Rıza Karadağ'ın eşi, Süheyla Karadağ (83) tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti.

Merhume Karadağ'ın cenazesi öğle namazına müteakip kılınan cenaze namazının ardından Osmaniye Asri Mezarlığında ki aile kabristanında dualarla son yolculuğuna uğurlandı.

Dün gece saatlerinde tedavi gördüğü hastanede yaşamını kaybeden merhume Süheyla Karadağ'ın cenazesi, Osmaniye Devlet Hastanesi morgundan alınıp Alibeyli Mahallesi'ndeki evine getirilerek helallik alındı. Asri mezarlık camii'nde öğlen namazına müteakip kılınan cenaze namazının ardından Merhume Karadağ, aile kabristanında dualarla son yolculuğuna uğurlandı.

Cenaze törenine, Osmaniye Belediye Başkan Yardımcısı Sait Başkurt, Mehmet Fatih Özokur, MHP Osmaniye İl Başkanı Yusuf Çomu, Merkez İlçe Başkanı Bilal Çenet, CHP Merkez İlçe Başkanı Av. Ahmet Salgut, Belediye Meclis Üyesi Adem Küpeli, Türk Dünyası Gazeteciler Federasyonu Genel Başkanı Menderes Demir, OGC Başkanı İsrail Avcı, OTSO Başkanı Devrim Murat Aksoy, OTSO Meclis Başkanı Yılmaz Ata, Ziraat Odası Başkan Yardımcısı Murtaza Özer, Organize Sanayi Bölge Müdürü Musa Gönül, Osmaniye Devlet Hastanesi Müdür Yardımcısı Hakan Eskioğlu, STK temsilcileri, ulusal ve yerel basın temsilcileri ile ailenin çok sayıda yakını katılıp, taziyelerini iletti.

**KAZAN'DA KURBAN
SOFRASINDA BİR
ARAYA GELDİ**

Kozan ilçesine bağlı Gökgöz Mahallesi sakinleri yıllardır sürdürdükleri kurban geleneğini bu yılda sürdürdü. Kurban Bayramında bir araya gelen mahalleli kurban kestikten sonra köy meydanında bir araya geldi.

Kozan'ın Gökgöz Mahallesi'nde '88. Henisliiler Kurban Bayramı' bayramlaşma töreni için yaklaşık 400 kişi bir araya geldi. Mahalle sakinleri birlikte softayı ve kurbanlarını paylaştı. Kurbanlarını kesen vatandaşlar kurban etlerini bir araya getirdi. Tüm mahalle birlikte hem bayramlaştı hem de sofralarını paylaştı.

Mahalle sakinlerinden Meliha Cömert çocukluğundan beri mahallerinde bu geleneğin sürdüğünü anlatarak bayramların komşuları akrabaları ile köylerinde gelenekler sürdürülerek kutlanmasından memnun olduğunu kaydetti.

**KOZAN'DA ÇIKAN
YANGINDA DUMANDAN
ETKİLENEN KİŞİ
HASTANEYE KALDIRILDI**

Kozan ilçesinde müstakil evde çıkan yangında dumandan etkilenen kişi hastaneye kaldırıldı.

Bağlar Mahallesi Kanarya Sokak'taki tek katlı evde henüz belirlenemeyen nedenle yangın çıktı.

Kısa sürede büyüyen alevler, ikametin yanındaki ahır ve samanlığa da sıçradı. İhbar üzerine adrese 112 Acil Sağlık, polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi.

İtfaiyenin müdahalesiyle söndürülen yangında dumandan etkilenen Yeter Dinler, evden çıkarıldıktan sonra sağlık ekibince Kozan Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Yangında ev, ahır ve samanlıkta hasar oluştu.

ZAYİ İLANI : Nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür Ali Ramazan YAKIŞIR

SILA GAZETESİ

24 HAZİRAN 2024 PAZARTESİ SAYI : 6220
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

**VALİ YILMAZ, GAZİ AHMET
AKBAŞ'I ZİYARET ETTİ**

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz Kurban Bayramı arifesinde Gazi İstihkam Uzman Çavuş Ahmet Akbaş'ı evinde ziyaret etti. Ziyarete 12'nci Komando Tugay ve Garnizon Komutan Vekili Albay Hakan Kocabaş ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu.

Gazimiz ve Ailesi ile bir süre sohbet ederek hatırlarını soran Vali Yılmaz, Bayramlarını kutladı. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Şehitlerimize ve Gazilerimize minnet borcumuzu asla ödeyemeyeceğimizi ifade ederek, "Şehitlerimizin Aileleri ve Gazilerimizin her zaman yanındayız. Bu vesile ile Şehitlerimize ve ebediyete intikal



eden Gazilerimize Cenab-ı Allah'tan rahmet, hayatta olan Gazilerimize aileleriyle birlikte sağlıklı uzun ömürler diliyorum. Şehitlerimizin Ailelerinin ve Gazilerimiz ile Ailelerinin Kurban Bayramını kutluyorum." dedi. Gazimiz İstihkam Uzman Çavuş Ahmet Akbaş, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol mensuplarına nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti. Vali Yılmaz, ziyaretlerinin sonunda, Gazimize Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı takdim etti.

SUMBAS'TA OTOMOBİL ŞARAMPOLE YUVARLANDI 5 YARALI

Sumbas İlçesinde otomobil şarampole yuvarlandı. Meydana gelen kazada aynı aileden 5 kişi yaralandı. Kaza Yesilyayla köyünde Çukurfenk mevkiinde meydana geldi.

Süleyman K., yönetimindeki otomobil virajı alamayarak uc uruma yuvarlandı. Otomobil sürücüsü Süleyman K. ile Hatice, Nisanur, Merve ve Muhammet Barış K. yaralandı. Kazayı görenlerin haber vermesi üzerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralılar İtfaiye ekiplerinin yardımıyla uçurumdan çıkarılarak ambulanslarla hastaneye kaldırıldı. Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı



SUMBAS YOLUNDA TAVUK YÜKLÜ KAMYON ALEV ALDI



Kadirli-Sumbas karayolunda henüz öğrenilemeyen bir nedenden dolayı canlı tavuk yüklü kamyonunda alev aldı. Haber vermesi üzerine olay yerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede yangına müdahale eden İtfaiye ekipleri yangını kontrol altına alarak söndürdü.EFENDİ ERKAYIRAN



HEMŞERİMİZ HÜSEYİN KÖSE TAPU VE KADASTRO HATAY BÖLGE MÜDÜR YARDIMCISI OLDU



Daha önce Osmaniye kadaströ müdür vekilligide yapan hemşerimiz Hüseyin Köse Tapu ve Kadastro Hatay Bölge Müdür yardımcısı olarak atandı.

Yeni görevine başlayan Hüseyin Köse bu arada herkesin Kurban Bayramını da hayırlara vesile olması dileğiyle kutladığını söyledi. Hatay Adana Mersin ve Osmaniye illerinin de bağlı olduğu Kıymetli hemşerim iz Hüseyin Köse yı biz de basın olarak başarılı çalışmalarının devamı dileğiyle kutluyoruz.

OSMANİYE'DE CUMHURİYET MEYDANINDA BAYRAMLAŞMA

Vali Dr. Erdinç Yılmaz ve protokol mensupları, vatandaşlarımızla bayramlaştılar. Cumhuriyet Meydanında düzenlenen bayramlaşma merasimine; Vali Yılmaz'ın yanı sıra Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, 25, 26 ve 27'nci Dönem Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, 27. Dönem Osmaniye Milletvekili İsmail Kaya, 27. Dönem Osmaniye Milletvekili Baha Ünlü, 12'nci Komando Tugay ve Garnizon Komutan Vekili Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, Milli Eğitim Bakanlığı Hukuk Hizmetleri Genel Müdürü Emir Hasan Arslantaş, İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri ve vatandaşlar katıldı.

Vatandaşlarımız ve protokol mensupları ile bayramlaşan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, "Osmaniyeli hemşehrilerimin ve aziz milletimizin Mübarek Kurban Bayramını kutluyor, sağlıklı, huzurlu ve mutlu nice bayramlara birlikte ulaşmayı diliyorum." diye konuştu.



KAZA'DA AĞIR YARALANAN MURAT TÜRKMEÑOĞLU HAYATINI KAYBETTİ



Kadirli Çevre yolunda geçen hafta meydana gelen trafik kazasında ağır yaralanan ve Osmaniye Devlet Hastanesi yoğun bakımda tedavi gören tedarik görevlisi Murat Türkmenoğlu, tüm müdahalelere hayatını kaybetti..



KADIRLI'DE ÖĞRENCİLERİN KARNE HEYECANI..



Kadirli Kaymakamı Yakup Güney, beraberinde Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ve İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Davut Gökçeli ile Şehit Mehmetçik İlkokulunda öğrencilerin karne heyecanını birlikte yaşadılar. Öğrencilere çeşitli hediyeler verdiler, hatıra fotoğrafı çektirdiler..Menderes ÖZAT

